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Det er med stor glæde, at jeg, sogne-
præst Sara Marie Søgaard Jensen, til-
træder stillingen som jeres nye kirke-
bogsførende sognepræst. Jeg starter i 
stillingen i den travle, men ikke desto 
mindre søde og vidunderlige juletid. Ja, 
den skønneste tid på året i mine øjne. 
Sagt af en sand julegris. Det betyder 
også at julen for min familie ser lidt 
anderledes ud i år. For med stilling-
skiftet, bliver der jo også et boligskifte. 
Jeg skal nemlig flytte ind i jeres utrolig 
smukke præstegård. Og der flytter jeg 
ind med min kæreste, Niels-Peter Jen-
sen, og vores hund Bertha. Det bliver 
en spændende ny start for os, og det er 
nu da altid spændende at gå ad de nye 
veje som Herren åbenbarer for en. Det 
kræver blot mod at følge dem og mod 
har vi.

Skønt det er en ny start, et nyt sted, 
så er det mig ikke helt fremmede 
græsgange. Jeg er nemlig født og op-
vokset i Silkeborg, nærmere bestemt 
Alderslystområdet. Jeg kommer fra 
en familie med far, mor og to store-
brødre. Hvoraf den ene er den lokale 
EDC Kjellerup ejendomsmægler. Den 
anden bror er journalist og skriver for 
Tipsbladet. En søskendeflok med en 
bred vifte af karriere som intet har til-
fælles med vores håndværksmæssigt 
uddannet forældre. Jeg selv tog min 
uddannelse på Aarhus Universitet. Un-
der studietiden boede jeg i Brabrand, 
for storbyen er ikke lige helt min kop 
te. Det må ikke blive meget større end 
Silkeborg. Så præsteboligen i Thorning 

er lige mig. Jeg færdiggjorde pastoral-
seminariet i 2020 og tiltrådte så min 
første stilling på Fyn i tre mindre for-
stadssogne til Odense. 

Nu skal jeg så tilbage til den gode so-
lide jyske muld og det bliver godt. Jeg 
glæder mig til at komme tilbage til lidt 
vante rammer, om end det er et nyt 
billede rammen gemmer på. For at gå 
et spadestik dybere, så kan jeg for-
tælle lidt om, hvad jeg nyder at lave i 
min fritid. Jeg holder enormt meget 
af at læse. Forskellige genre, forskel-
lige sprog, forskellige forfattere. Det er 
godt at prøve noget forskelligt. Og så 
holder både min kæreste og jeg meget 
af at bygge med LEGO. Og eftersom min 
kæreste arbejder som tjener på Hotel 
Legoland, så kan det ikke undre nogen. 
Jeg holder også af at bage, men læn-
gere rækker mine kulinariske evner 
ikke. Men selvom jeg ikke er den bed-
ste i et køkken, ja at koge pasta, er hvad 
det kan blive til, så nyder jeg at spise 
god mad. Hvilket også betyder jeg nok 
burde blive lidt bedre til at løbe en tur i 
ny og næ. Nogen der vil med?

Ny præst  

Stor og hjertelig 
velkommen  
til vores nye 
sognepræst 
Sara Marie 
Søgaard Jensen
Vi har glædet os til, at du kom-
mer her til den 5 år gamle 
præstebolig sammen med din 
partner. Vi ønsker og håber, at 
I vil falde godt til i Thorning og 
Blicheregnen, og at alle borgere 
er åbne og imødekommende for 
vores unge kvindelige sogne-
præst med 3 års erfaring.

Der bliver fejret 1. søndag i ad-
vent med maner, for Sara star-
ter i Vium kl. 9.00 med guds-
tjeneste, derefter til Grathe kl. 
10.30 og sidst i Thorning kl. 
12.00.
 
Derefter afholdes en Fælles Vel-
komstarrangement i Thorning 
forsamlingshus med noget at 
spise og drikke.

Vel mødt.

� Grathe, Vium  
og Thorning Menighedsråd
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Siden sidst for Indre Mission i Thorning. 
Hvis ikke andet er nævnt, er møderne i 
Thorning Missionshus, Birkevej 10 kl. 19.30 

Program
Dåb
Thorning Kirke
11.08.2024	 Ellie Rose Williamson Bitsch
11.08.2024	 William Storgaard Gohlke
11.08.2024	 Maleah Rose Williamson 

Bitsch
15.09.2024	 Lærke Edith Dorscheus Laur-

sen
22.09.2024	 Emily Anna Havsager 

Holmvang

Grathe Kirke
29.09.2024	 Sirius Jung Juncker Jensen 

Vium Kirke
05.10.2024	 Oskar Faurholt Hagel
06.10.2024	 Sander Würtz Jørgensen
27.10.2024	 Diego Skiffard Flores

Vielser/velsignelser 
Thorning Kirke
01.08.2024	 Pannaphat Kiangram og Ib 

Smedgaard Marquart
17.08.2024	 Carina Nyrup Christensen og 

Niklas Lehrmann Christoffer-
sen

Thorning Sogn
17.08.2024	 Ane Bank Olesen og Simon 

Døssing
24.08.2024	 Stine Wendelboe Deleuran og 

Peter Rico Thiemke
 

Døde/bisatte 
og begravede
Thorning Kirke/sogn
30.07.2024	 Jens Erik Mikkelsen
16.08.2024 Signe Kristine Andreasen	
02.09.2024 	Anna Pedersen Sørensen
10.09.2024 	Grethe Bøgelund Christensen	
27.09.2024 	Randi Elisabeth Kastberg Mik-

kelsen
16.10.2024 	Anna Marie Abrahamsen 

Andersen	
21.10.2024 	Minna Lyngholm Sørensen	

Grathe Kirke/sogn
14.08.2024 	Inger Solveig Sørensen Dyhr

DECEMBER 
Torsdag den 5. Adventsfest ved Kurt 
E. Nielsen, Holstebro
Torsdag den 12. Bibeltime i hjem-
mene
Torsdag den 19. Hyggeaften i missi-
onshuset, hvor vi synger julen ind 

JANUAR  
Den 6., 7. og 9. Bedeuge
Torsdag den 16. Årsmøde/general-
forsamling
Torsdag den 23. Bibeltime i hjem-
mene
Torsdag den 30. Besøg fra DBI

FEBRUAR 
Torsdag den 6. Møde ved Ruth Worm, 
Silkeborg
Torsdag den 20. Bibeltime i hjem-
mene
Torsdag den 27. Sangaften med Si-
mon Søvndal, Sejling 
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Babysalmesang i foråret 2025
Har du en baby? Så er det nu, du skal melde dig til! 
For ca. 2 – 12 måneder gamle babyer

Babysalmesang tager børn og forældre 
med ind i musikkens verden. Sang og 
musik stimulerer barnets musikalske 
og sansemotoriske udvikling, og så er 
det godt for barnets koncentration og 
indlæringsevne. Gennem musik, lyd og 
bevægelse stimuleres barnets sanser 
og samhørigheden mellem barn og for-
ældre. Vi vil synge både nye og gamle 
salmer samt enkle børnesange, og vi 
vil bevæge os rundt i rummet, lave fag-
ter, bruge rekvisitter eller bare sidde 
helt stille, mens vi synger eller lytter 
til musik.

For børn er især genkendelsens glæde 
noget helt særligt. Og sangene i kirke-
rummets smukke akustik vil lagre sig i 
barnets bevidsthed. Der kræves ingen 
forudsætninger for at deltage i baby-

salmesang – kun lysten til at være sam-
men med dit barn. For barnet er netop 
din stemme den smukkeste. 

Vi mødes onsdage kl. 9.30 – ca. 11.30 
i Thorning Kirke.

Forløb af 8 gange: 19/2 – 26/2 – 5/3 – 
12/3 – 19/3 – 26/3 – 2/4 – 9/4.

Der er plads til 12 babyer på et hold.

Salmesangen vil foregå i Thorning 
Kirke eller i Sognehuset efter nærmere 
aftale. Deltagere opfordres til at med-
bringe et tæppe, lammeskind el.lign. til 
babyen at ligge på. Efter 40–45 minut-
ters sang og leg får vi lidt godt til ganen 
og hyggesnakker/-pludrer. Vi skiftes til 
at tage brød med.

Har du lyst til at 
være med, så meld 
dig til hos organist 
Inge Hermann på 
mail@ingehermann.
dk. Mødre, fædre og 
bedsteforældre er 
velkomne. Forløbet 
er gratis!

Organist  
Inge Hermann

Indsættelse
i Thorning, Grathe  
og Vium Pastorat

af sognepræst  
Sara Marie  

Søgaard Jensen
1. søndag i advent  
den 1. december

*
Indsættelsen foretages  

af domprovst  
Thomas Frank, Viborg

Vium Kirke kl. 9.00
Grathe Kirke kl. 10.30

Thorning Kirke kl. 12.00

Fælles frokost for sognene  
kl. 13.15 i Thorning 

Forsamlingshus.

Tilmelding til frokost til
Jørgen Andersen tlf. 21479793

Menighedsrådene er vært  
for dagen.

Vær med til at byde  
vor nye præst velkommen  

i sognene.

Venlig hilsen
Thorning, Grathe og Vium 

Menighedsråd
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Farvel  
til Jørgen
Søndag d. 18. august om aftenen var 
omkring 375 mennesker forbi præste-
gårdshaven for at sige farvel til sogne-
præst Jørgen Løvstad, som gik på pen-
sion pr. 1. september. 

Der var skolebørn, som sang, der var 
masser af fællessang ledet af Jørgen og 
hans datter Camilla og en del indslag 
og hilsener til Jørgen og Anette. 

Undervejs blev der serveret kage, fadøl 
og pølser. Alt i alt en skøn og stem-
ningsfuld sommeraften i præstegårds-
haven.
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Velkommen til Alicia
Velkommen til vores nye kirke-
sanger Alicia Asmussen, som 
er ansat i Thorning og Vium 
kirker. Alicia bor hos sine foræl-
dre i Horsens, hvor hun i 2023 
blev student. Alicia har allerede 
sunget i kirkekor i 13 år og som 
kirkesanger i 5 år.
Derudover synger Alicia opera, 
almindelig klassisk sang og er 
forsanger i eget band. Hun sat-
ser med disse kompetencer at 
søge på musikkonservatoriet 
sideløbende med jobbet her til 
næste år. Hun er i øvrigt også 
en del af talentU på Den Jyske 
Opera, og modtager solounder-
visning i klassisk sang. 
Mange har allerede mødt Alicia, 
idet hun havde første arbejds-
dag d. 1. september 2024 til en 
gudstjeneste i Vium. Vi kender 
hende som en frisk og glad pige 
på 20 år, og som er en dygtig 
sanger. Vi er meget glade og 
stolte over at have ansat Alicia, 
og håber, at alle bliver fornøje-
de med hende.
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Jeg vil gerne takke for tilliden og op-
bakningen til endnu et udfordrende år 
som formand, hvor vi også har samar-
bejdet en del med Vium og Grathe, og 
stor tak til jer for at hjælpe og bidrage 
på bedste vis med samarbejdsaftaler 
og ansættelserne.
Det nye menighedsråd er et stærkt råd, 
og I ønskes god vind med arbejdet og 
samarbejdet.

Annie Pedersen
Afgående formand  

for Thorning Menighedsråd

Thorning

Menighedsrådet i Thorning
Vi har afholdt Valgforsamling den 17.9. 
og ekstraordinær valgforsamling den 
8.10. Vi står nu med 5 kandidater til 
det nye råd, hvor der faktisk er plads 
til 6 medlemmer. Vi har efterfølgende 
erfaret, at der en mere fra menighe-
den, der godt vil lade sig opstille. Der 
bliver en mulighed for opfyldningsvalg 
til foråret siger stiftet, og det skal det 
nye råd så bestemme og afholde. Op-
fordring til alle borgere, om der ikke 
også kan findes 2 suppleanter – kom 
nu frem -

Der blev afholdt konstitueringsmøde 
tirsdag aften den 29.10.24 og resulta-
tet blev:

Jørgen Andersen – valgt til kontakt-
person og næstformand + valgbesty-
relsen
Jens Jørgen Pedersen – valgt til kas-
serer
Torben Pedersen – valgt til sekretær
Inge Rigmor Østerby – valgt til 
formand + formand for valgbestyrel-
sen
Nina Jeppesen Jensen – valgt til kir-
keværge + valgbestyrelsen

Jeg vil gerne takke alle i menigheds-
rådet for et godt samarbejde og for at 
bidrage til alle opgaverne med jeres 
kompetencer og tid:

Gitte Funch har været formand, næst-
formand og sekretær, og har leveret 
perfekte referater og andre skrivelser.

Ellen Andersen har været medlem 
i mange år, og bidraget enormt med 
alle ting. Hun stod for udarbejdelsen af 
embedsbeskrivelsen til den nye præst, 
hvorefter vi alle kunne komme med 
vore ønsker. Ellen har også en stor an-
del i børnehjørnet sammen med J. Løv-
stad og Gitte. Sidste periode har Ellen 
også været kirkeværge. Jeg har person-
ligt haft stor glæde af Ellens viden og 
indsigt i årshjulet i Menighedsrådet.

Ketty Nielsen blev kasserer, måske 
ikke af lyst, men hun har alligevel gjort 
det enormt godt. Hun har sammen 
med regnskabsfører Jens Dejgaard for-
enklet processerne, så det nu er nem-
mere at videregive til et nyt medlem.  
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Thorning

Nyt børne-
hjørne i kirken

Julekoncert med Hedens sangkor

Menighedsrådet har i flere år ønsket at 
få skabt et rum for børn, der er med i 
kirke. 11. august kunne børnehjørnet 
tages i brug. 

Det har været en spændende proces 
med Jørgen Løvstad som tovholder og 
inspirator. Temaet er skibe og sejlads 
med fokus på Noahs ark og kirkeski-
bet. Maleren Lone Engsig Hvams mun-
tre og børnevenlige billeder skaber en 
fin ramme om Noahs ark med dyrene, 
skibsrat og skibshund og kurve med 
bøger og maleark. 

Afsatsen og bænken giver børn og 
voksne mulighed for både at være i 
rummet og være en del af gudstjene-
sten. Må det blive til glæde for menig-
heden.

Årets julekoncert i Thorning kirke bli-
ver onsdag den 11.12.24 kl. 19. Det er 
i år med Hedens sangkor, som kommer 
fra Karup- og Haderup-området. De er 
38 sangglade medlemmer, som siden 
sommeren 2023 har haft Natalia Jes-
persen som korleder, og de har nogle 
meget hyggelige og inspirerende øve-

aftener. De synger rytmiske sange på 
dansk og engelsk.

Der er gratis adgang og med efterføl-
gende kaffe i sognehuset.

Thorning Menighedsråd
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Thorning

Pausetid
Kirkeskoven og Præstegårdsskoven, også 
kaldet Fredskoven står klædt i gyldne far-
ver. I skovbunden ligger bog og agern, det er 
herligt med tørre blade, der rasler, når man 
går. Alt indbyder til en stille vandring eller 
en rask gåtur.

I det nordøstre hjørne af skoven ved Kirke-
stien til Ungstrup er buskadset blevet ryd-
det, så man fra den nyistandsatte bænk kan 
nyde udsigten til den flotte bronzealder-
gravhøj på Munkemarken. Et skønt sted at 
holde pause.

Kim Larsen & Kristendommen
Onsdag d. 5. februar 2025 kl. 19.00
Sognehuset i Thorning

Medvirkende: 
Organist Jost van Ingen  
og  Kirke- og kulturmed-
arbejder Helle Erdmann 
Frantzen.
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Sådan ser det “nye” menighedsråd ud i 
Grathe de næste 4 år. 
Der var genvalg til alle på valgaftenen 
d. 17.9.24. 

Grathe

Menighedsrådet 2024-2028
Bagerst fra venstre: Jesper Holm, Sten 
Langdahl, Christoffer Thomsen. For-
rest fra venstre: Margit Sørensen, Lene 
Jeppesen.

Høstgudstjeneste  
i Gråmose
Søndag d. 8. september havde vi høst-
gudstjeneste på sportspladsen i Grå-
mose. Solen skinnede fra en skyfri 
himmel og gudstjenesten var velbe-
søgt. Denne dag havde vi også dåb. 
Stort tillykke til Oliver og hans familie. 

10



Kirken er nu blevet kalket 
færdig. Det har været et mere 
omfattende arbejde, hvor tidli-
gere påført materiale er blevet 
grundigt renset af, så der denne 
gang er blevet kalket på en mere 
oprindelig bund. Vi håber det 
bevirker at kalkningen holder 
bedre. Kirken står nu rigtig flot. 
Vi håber mange vil nyde resul-
tatet.

Menighedsrådet

Grathe

Kirkekalkning

Syng julen ind i Grathe Kirke
Under kyndig vejledning af vores nye og dygtige organist Inge 
Hermann, inviteres alle til fællessang i Grathe Kirke torsdag 
d. 5. december kl. 19.00. 

Menighedsrådet er vært med kaffe og julesmåkager. Alle er 
meget velkomne.
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Vium

D. 9. oktober havde vi et dejligt besøg fra vores lokale 
børnehave Troldhøj. 

Der var 17 børn og voksne der trodsede regnen og gik 
gennem præsteskoven til høstgudstjeneste, hvor der 
blev sunget høstsange og talt om de forskellige korn-
arter.

Vium kirke er nu klar til at tage imod 
vores nye præst. 

Kirken er blevet renset af, fået et nyt 
lag kalk, samt malet anker og vinduer 
i tårnet. 

Høstbesøg  
fra Troldhøj

Kalkning
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Vium

Der er kommer ca. 30.000 nye beboer 
til Vium Kirke, de flyttede ind i områ-
det ved komposten i præstegårdsha-
ven i starten af oktober og er lånt af 
Kjellerup biavler forening. Bistaderne 
indgår som en del af kirkens grønne 
omstilling.

Der blev afholdt valg til menighedsrå-
det den 17. september 2024. I alt var 
der mødt 10 personer op til valghand-
lingen. Der var ingen af de fremmødte, 
der ønskede at stille op til menigheds-
rådet. Det betød, at der skulle afholdes 
et valg igen den 8. oktober 2024 for 
at undersøge muligheden for, om der 
kunne vælges et menighedsråd. Ved 

Bier

Menighedsrådsvalg i Vium sogn
dette valg var der mødt 6 personer op. 
Denne gang var der heller ingen, der 
ønskede at stille op til menighedsrå-
det.

Det betyder, at der ikke er et nyt me-
nighedsråd, der kan overtage opgaven, 
når det nuværende menighedsråds 
valgperiode slutter den 1. søndag i ad-

vent 2024. Hvad der herefter skal ske 
med Vium sogn og hvem der skal va-
retage sognets interesser afgøres af bi-
skoppen. På nuværende tidspunkt har 
biskoppen ikke meddelt det nuværen-
de menighedsråd hvorledes opgaverne 
skal varetages efter den 30. november 
2024.
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Vium

Juletræ 
med hilsner
Traditionen tro vil der fra d. 1. december være et juletræ 
med lys ved indgangen til Vium Kirke. 

Det vil være træhjerter i våbenhuset, hvor det er muligt at 
skrive en anonym hilsen og evt. hænge det op på juletræet 
udenfor.

Kirken er åben hver dag mellem kl. 7.30 og 18.00.
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PRÆSTER
Sara Marie Søgaard Jensen,  
kirkebogsførende sognepræst
Blichersvej 32, Thorning
Tlf. Se grathekirke.dk omkring 1. december
mail: saje@km.dk
Mikael Holst Kongensholm, Sognepræst
(25% i Thorning-Grathe-Vium pastorat)
(Kirkebogførende sognepræst i Hinge-Vinderslev 
Pastorat)
Tlf. 2160 6005, mail: mik@km.dk

KIRKEKONTORET
Hørup Kirkecenter
Kirkebakken 10
8620 Kjellerup

Telefonisk henv. kan ske mandag og fredag 
9-12 og onsdag 14-17 på 2488 5352

Kirkernes fælles hjemmeside: 
grathekirke.dk

Kirkelig vejviser

THORNING MENIGHEDSRÅD
Formand
Inge Rigmor Østerby,  Tlf. 2512 8802
mail: inge@cyklame.dk
Kontaktperson
Jørgen Andersen, Tlf. 2147 9793
mail: Willumgaard@live.dk
Kirkeværge
Nina Jensen, Tlf. 2493 6703
mail: ninaogklaus@hotmail.com
Kasserer
Jens Jørgen Pedersen, Tlf. 2045 5404
mail: tttrans@mail.dk
Sekretær
Torben Pedersen, Tlf. 2048 8006
mail: pedersentorben234@gmail.com

GRATHE MENIGHEDSRÅD
Formand
Sten Langdahl. Tlf. 40 41 43 65
mail: sten@langdahl.dk
Næstformand og Kontaktperson
Christoffer Thomsen. Tlf. 29 69 78 82
mail: chrianvi@hotmail.com
Kirkeværge
Margit Kjær Sørensen. 
Tlf. 86 88 03 12 / 61 78 60 68
mail: pe.margit.soerensen@post.tele.dk
Kasserer
Jesper Overgaard Holm. Tlf. 61 68 24 76
mail: jesper.holm@privat.dk
Sekretær
Lene Jeppesen. Tlf. 27 12 52 93
lenemose26@gmail.com

VIUM MENIGHEDSRÅD
Pt. ubekendt.

Menighedsrådsmedlemmers navne, adresser, mail og telefonnumre findes på kirkernes hjemmesider. Deadline næste blad: 20. januar 2025.  
Indlæg sendes til Sara Marie Søgaard Jensen: saje@km.dk

ANSATTE VED THORNING KIRKE
Graver
Kaj Lauritsen. Tlf. 2122 5507
mail: graver.thorning@gmail.com
Kirkesanger
Alicia Asmussen. Tlf. 2548 4214
mail: alicia@shmusic.dk
Organist
Inge Hermann. Tlf. 2163 3946
mail: mail@ingehermann.dk

Thorning kirkes åbningstid: 7.30 til 17.30

ANSATTE VED GRATHE KIRKE
Graver
Søs Lauritsen. Tlf. 2461 5889
Kirkesanger
Peter Kildedal. Tlf. 2027 7251
mail: pkildedal@email.dk
Organist
Inge Hermann. Tlf. 2163 3946
mail: mail@ingehermann.dk

Grathe kirkes åbningstid: 8.05 til 17.05

ANSATTE VED VIUM KIRKE
Graver
Trine Hingkjær. Tlf. 2199 8355
mail: 8590-gravervium@km.dk
Kirkesanger
Alicia Asmussen. Tlf. 2548 4214
mail: alicia@shmusic.dk
Organist
Inge Hermann. Tlf. 2163 3946
mail: mail@ingehermann.dk

Vium kirkes åbningstid: 7.30 til 18.00
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GUDSTJENESTEPLAN FOR THORNING – GRATHE – VIUM

Hvor intet andet er nævnt, er gudstjenesten ved sognepræst Sara Marie Søgaard Jensen.

MHK = Mikael Holst Kongensholm
ABJ = Anders Bo Engrob Jørgensen

Dato Thorning Grathe Vium
1. december	 12.00 	 10.30	 9.00 
	 – indsættelse af Sara	  – indsættelse af Sara	 – indsættelse af Sara

5. december		  19.00  
		  – syng julen ind	

8. december	 10.30		

15. december			   10.30

17. december	 10.00  
	 Bakkegården		

22. december	 9.00	 10.30	

24. december	 11.00 (familie) 	 16.00	 14.30 
	 + 13.00		

25. december	 9.00		  10.30

26. december		  10.30 – MHK	

29. december			   10.30

31. december	 13.00 	 14.30 
	 (kransekage og bobler)	 (kransekage og bobler)	

5. januar	 10.30		  9.00

12. januar	 9.00	 10.30	

19. januar			   9.00 – ABJ

26. januar	 10.30		

28. januar	 10.00  
	 Bakkegården				  

2. februar		  14.00 	 10.30 
		  (kyndelmisse)	

9. februar	 9.00	 10.30	

16. februar	 10.30		  9.00

23. februar	 9.00 – MHK		

25. februar	 10.00  
	 Bakkegården		
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